

Городская газета

№ 98 (20349). Вторник, 4 сентября 2012г.



НАПРЯМУЮ СО ЗРИТЕЛЯМИ

Телерадиокомпания «Ленинск-ТВ» провела «прямой эфир» с участием главы города В.Н.Телегина.

Во время передачи состоялся откровенный разговор о проделанной работе в городе в летний период, о задачах, стоящих перед администрацией Ленинск-Кузнецкого городского округа в настоящее время, пла-

нах на ближайший период. Телезрители задавали самые разнообразные вопросы, начиная от водоснабжения поселка Дачного до вопросов безопасности горняков. На все были получены исчерпывающие ответы.

ЧТОБЫ НЕ БЫЛО ДОЛГОВ

В администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа состоялся заседание штаба по финансовому мониторингу и выработке мер поддержки отраслей экономики города.

На заседании были рассмотрены вопросы погашения задолженности в бюджет и внебюджетные фонды предприятиями-должниками, о

выплате заработной платы ниже минимального размера оплаты труда, о погашении задолженности по арендной плате.

ДЛЯ ТЕПЛА ЗИМОЙ

В нашем городе подходит к завершению областная акция по обеспечению благотворительным углем нуждающихся граждан.

Управлением социальной защиты населения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа вывезено 2360 тонн благотворительного угля, что позволило обес-

печить топливом 590 семей.

Благотворительная акция продлится до конца сентября, когда все 750 нуждающихся семей получат уголь.

ОЧЕНЬ НУЖНОЕ КИНО

В лицее № 4 представители СУЭК встретились с сотрудниками управлений образования и с директорами школ городов Польшаева, Киселевска, Ленинск-Кузнецкого, Прокопьевского и Ленинск-Кузнецкого районов. Гостям рассказали о социальных проектах, которые реализует компания.

Всем участникам «круглого стола» от компании преподнесли комплект фильмов об экономической и финансовой истории России. Этот фильм может стать частью образовательной программы школьных предметов «история» и «обществознание», а также поможет выбрать тему для создания исследовательской работы. Просмотр филь-

ма об экономической и финансовой истории России подтолкнул педагогов и школьников лицея №4 к началу исследовательской работы под названием «История русской взятки. Честь имею». В результате работы лицейстов завоевала несколько призовых мест на городских и региональных научно-практических конференциях.

РОБИНЗОНЫ ИЗ КОСТЕНКОВА

В селе Костенкове Новокузнецкого района состоялась областная акция «Сибирская Робинзо-нада- 2012», в которой приняли участие и активисты из нашего города.

«Сибирская Робинзо-нада» представляет собой областную туристическую акцию для молодых людей с ограниченными возможностями в возрасте от 18 до 35 лет. Она проводится уже одиннадцать лет с целью реабилитации людей с ограниченными возмож-

ностями. 45 юношей и девушек из разных городов Кузбасса в первой половине дня соревновались в волейбол, теннис, дартс, а в вечернее время участвовали в интеллектуальных и творческих конкурсах.

Служба новостей.

Здравствуй, новый школьный год!

В этом году на праздничные торжества, посвященные началу нового учебного года, в нашем городе пришли около десяти с половиной тысяч учащихся, в числе которых тысяча двести первоклассников и более пятисот ребят, для которых этот учебный год в школе последний.

Актный зал в школе № 1 в этот день украшали разноцветные шары, а у ребят и педагогов было по-особому праздничное настроение, потому что поздравить коллектив общеобразовательного учреждения с первым сентября приехали первый заместитель губернатора В.П. Мазикин и глава города Ленинск-Кузнецкого В.Н. Телегин.

После того, как торжественную линейку объявили открытой, слово было предоставлено первому заместителю губернатора, почетному гражданину нашего города Валентину Петровичу Мазикину. От имени губернатора Кемеровской области Амана Гумировича Тулеева он поздравил учителей, детей и родителей с первым сентября и сообщил о том, как реализуется в регионе проект модернизации школы.

Главными задачами проекта являются в том, чтобы обновить школьную сеть, создать комфортные и современные условия для учеников и учителей, повысить социальный статус педагога. На реализацию проекта только в этом году из федерального бюджета в Кузбасс поступило около миллиарда рублей, и это почти в три раза больше, чем в прошлом году. Модернизация коснулась почти всех общеобразовательных учреждений области. За два года значительно увеличилось число школ, оснащенных новым медицинским оборудованием и современным оборудованием для школьных столовых.

В.П. Мазикин обратил внимание собравшихся на то, что этом году в школе № 1 тоже оборудован медицинский кабинет. В столовой проведен капитальный ремонт, и теперь она соответствует современ-



ным требованиям, предъявляемым к приготовлению питания для школьников.

Он отметил и то, что в каждую вторую школу региона поставлены комплекты инновационного оборудования, куда входят интерактивные доски, компьютерные классы и так далее. Ленинск-кузнецкая школа №1 тоже уже пользуется таким оборудованием.

В сорока трех базовых школах области установлена система видеоконференций, и одна из этих школ – ваша, – заметил В.П. Мазикин, обращаясь к учащимся и педагогам школы. Далее он рассказал, что в этом году на строительство и капитальный ремонт школ из всех источников финансирования выделено четыре миллиарда рублей. В школе № 1 в этом году, например, установлены новые окна, что позволило улучшить освещение в кабинетах и способствует сохранению в них тепла. В этом году был сделан акцент на оснащении школьных библиотек бесплатными учебниками. На эти цели из федерального и областного бюджетов было выделено 210 миллионов рублей.

Порадовали и результаты выступления кузбасских школьников на Всероссийской олимпиаде. За всю историю Всероссийских олимпиад в этом году 25 кузбасских участников вышли в победители заключительных этапов. В прошлом году таких победителей было семнадцать, – сообщил первый заместитель губернатора.

Анализируя итоги ЕГЭ, он отметил тот факт, что средний балл в Кузбассе

выше среднего по России. Выпускников со ста баллами за экзамен в этом году было 63, а в прошлом – 42. Почти в два раза по сравнению с прошлым годом увеличилось число тех, кто во время экзаменов набрал 90 баллов и выше. В школе № 1 – двое педагогов, чьи ученики набрали по 90 баллов. Это Лариса Ивановна Сусенко и Елена Петровна Шашкова.

В.П. Мазикин поздравил всех с первым сентября и вручил педагогам и учащимся школы награды. За добросовестный труд на благо земли Кузнецкой и значительный вклад в развитие системы образования города медалью «За служение Кузбассу» награждена заместитель директора по учебно-воспитательной работе Л.П. Молчанова. Медаль «За веру и добро» вручена заместителю директора по учебно-воспитательной работе Е.Л. Сорокиной, медаль «За достойное воспитание детей» – учителю начальных классов Р.Н. Еремко. Почетными грамотами коллегии администрации Кемеровской области награждены учитель математики Н.В. Захарова, заместитель директора по административно-хозяйственной работе С.В. Косинова, учитель начальных классов Г.П. Попова. За успехи в учебе целевая губернаторская премия вручена Анастасии Вагаевой, Сергею Дворецкому, Никите Захарову, Дмитрию Шабанову.

С первым сентября поздравил собравшихся в актовом зале глава города В.Н. Телегин.

– Ребятам, которые учат-

ся в этой школе, повезло, – заметил он, – потому что эта школа с хорошими традициями, прекрасным педагогическим коллективом, одна из первых в числе первых.

Пожелав всем успешного учебного года, В.Н. Телегин наградил Благодарственными письмами Ленинск-Кузнецкого городского округа учителя английского языка А.В. Егорову и бригадира отделочников М.Б. Гафурова, принявшего участие в ремонте столовой. За добросовестный труд, высокий профессионализм и в честь Дня знаний Почетные грамоты Ленинск-Кузнецкого городского округа вручены заведующей школьной столовой Е.М. Ворожцово-вой, учителю химии Н.А. Тихоновой, учителю биологии О.М. Федяниной.

Затем на сцену вышли первоклассники. Их приветствовали старшеклассники, которые вручили малышам символический ключ в мир знаний, пожелали им любить школу.

Первый звонок на урок дали лучший доброволец школы, призер городской олимпиады по математике, чемпион области по тяжелой атлетике Дмитрий Шабанов и первоклассница Ана Макушина.

Гости осмотрели новую столовую, на ремонте которой за три летних месяца освоено 12 миллионов рублей, познакомились с другими ноу-хау школы. Судя по их реакции, сделанным остались довольны.

Л. КОРОСТЕЛОВА.
На снимке: в обновленной школе.
Фото Л.ИВАНОВОЙ.

Обсудили депутаты

МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ ПОДДЕРЖАТ МАТЕРИАЛЬНО

Нехватка дипломированных специалистов в различных областях социальной сферы - серьезная проблема большинства российских городов. Самый приемлемый способ ее решения - это привлечение на работу молодых специалистов, выпускников техникумов, колледжей, институтов, университетов. Как стимулировать молодежь для работы в Ленинске-Кузнецком, какие меры материальной поддержки будут иметь молодые специалисты, приехавшие в наш город, обсудили депутаты на очередном заседании Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Поддержка молодых специалистов проводится в рамках муниципальной целевой программы «Молодежь Ленинск-Кузнецкого городского округа» на 2012-2014 годы. Согласно постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, с 1 января 2012 года устанавливается единовременная выплата молодым специалистам, выпускникам учреждений среднего профессионального образования в размере 50 тысяч рублей, выпускникам учреждений высшего профессионального образования в размере 100 000 рублей, заключившим до 20 сентября текущего года трудовой договор с муниципальным учреждением. Так, в 2012 году в учреждения социальной сферы Ленинск-Кузнецкого устраиваются на постоянное место работы 32 молодых специалиста. Это педагоги, врачи, средний медицинский персонал, работники управления культуры. В связи с этим на рассмотрение депутатов был вынесен вопрос о внесении изменений в раздел «Поддержка молодых специалистов» муниципальной целевой программы «Молодежь Ленинск-Кузнецкого городского округа», касающийся увеличения финансирования по данному направлению на сумму 2550 тысяч рублей. Эти деньги пойдут на выплату единовременного пособия молодым специалистам в размере 100 тысяч рублей и 50 тысяч рублей.

Не менее важный вопрос, который обсудили депутаты, - обеспечение жильем молодых семей. Согласно муниципальной целевой программе «Обеспечение жильем молодых семей в Ленинск-Кузнецком городском округе» на 2011-2015 годы, за это время свои жилищные условия улучшат 59 молодых пар. В 2011 году новоселами стали восемь молодых семей, в 2012 году свидетельства о праве на получение социальных выплат для приобретения жилых помещений выданы шести молодым семьям.

Еще один вопрос, рассмотренный на заседании, касался внесения изменений в решение Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа «Об утверждении муниципальной целевой про-

граммы «Капитальный ремонт и подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства Ленинск-Кузнецкого городского округа к зиме» на 2012-2014 годы. Дело в том, что в администрацию Кемеровской области неоднократно обращались граждане с вопросом о подключении многоквартирного жилого дома по улице Пирогова, 1 к центральной системе канализования. В связи с этим из областного бюджета были выделены средства в размере 1500 тысяч рублей. Теперь будет выполнена разработка проекта капитального ремонта жилого дома на устройство внутридомовой канализационной сети и устройство внутридомовой системы канализования жилого дома по улице Пирогова, 1, после чего подрядная организация выполнит прокладку сетей канализации к многоквартирному жилому дому.

На заседании была утверждена муниципальная целевая программа «Газификация Ленинск-Кузнецкого городского округа на 2012-2014 годы». Строительство газопровода в Ленинске-Кузнецком разработано в соответствии с генеральной схемой газоснабжения Кемеровской области и вошло в программные мероприятия инвестиционного проекта моногорода. Согласно программе, в 2012 году необходимо выполнить проект газопровода-отвода и строительство газораспределительной станции. Этот проект необходим для бесперебойной подачи газа потребителям Ленинск-Кузнецкого. Источником газоснабжения является природный газ, транспортируемый по существующему магистральному газопроводу «Нижевартовск-Парабель-Кузбасс». Газ будет поступать на проектируемую газораспределительную станцию, которая расположится вблизи города. После станции газ по газопроводам пойдет к потребителям. На сегодняшний день проектная документация уже разрабатывается. Стоимость выполнения проекта составляет 29 500 тысяч рублей, деньги выделены из областного бюджета.

Е. ЛЬВОВА.

Здоровье

Каждое рабочее место при несоблюдении техники безопасности может таить в себе какую-либо опасность для нашего здоровья. Поэтому соблюдение норм и правил, касающихся охраны труда, в таком большом учреждении, как многопрофильная больница, особенно необходимо.

Как выполняется это условие в коллективе городской больницы №1, мы попросили рассказать инженера по охране труда Ольгу Павловну НЕККУРТ.

- В 35 подразделениях нашего учреждения работают более тысячи человек. И практически каждое рабочее место связано с каким-либо риском. Существует ряд профессиональных заболеваний, вызываемых специфической деятельностью каждого медицинского работника, есть участки повышенной опасности.

Сберечь здоровье и трудоспособность врача, фельдшера, медсестры, лаборанта, санитарки, водителя и представителей других профессий, задействованных в здравоохранении, призвана государственная система охраны труда. Это система сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности. Она включает в себя целый комплекс мероприятий: правовые, социально-экономические, организационно-технические, санитарно-гигиенические, лечебно-профилактические, реабилитационные и другие. Все они прописаны в коллективном договоре, который ежегодно заключается между профсоюзной организацией и руководством учреждения. Работодатель должен предоставить работнику возможность трудиться в условиях безопасности и нести материальную и другую законную ответственность за любой нестандартный случай на производстве.

- Но ведь существует так называемый «человеческий фактор». В нестандартных случаях, бывает, виноват и сам пострадавший...

- Во избежание неприятных сюрпризов в коллективе больницы постоянно ведется обучение работников правилам охраны труда. При приеме на работу каждый поступающий проходит вводный инструктаж у ведущего инженера по охране труда. Затем, до начала трудовой деятельности, с ним проводит первичный инструктаж заведующий подразделением. Повторный инструктаж проводится раз в полгода, а на опасных участках - раз в три месяца.

Если поступают новые инструкции, меняющие условия труда, появляется новое оборудование или происходит несчастный случай, с коллективом проводится внеплановый инструктаж. А целевой - сотрудники подразде-

лений проходят перед выполнением работ, не связанных с основной деятельностью (субботник, побелка, уборка снега и сосулек с крыш и т.д.).

Есть в штатном расписании должности, которые требуют обучения в специальных компетентных структурах. К примеру, механики, работники, обслуживаю-

щие автоклавы, лифты, кислородные баллоны, изучают правила поведения на рабочем месте в обучающих центрах «Тетраком», АНО СЦНТО «Промбезопасность - Сибирь».

Работает в нашем учреждении и своя комиссия по охране труда, члены которой обучены и аттестованы в выше указанных учебных центрах. Кроме ведущего инженера, специальное обучение прошли главный врач, заместитель по хозяйственной части, ведущие специалисты. Комиссия вправе обучать и проводить проверку знаний правил охраны труда работников рабочих профессий и постоянно делает это.

В подразделениях осуществляется трехступенчатый контроль за выполнением требований системы охраны труда. Первая ступень: старшая медсестра, сестра-хозяйка и общественный инспектор по охране труда еженедельно обходят помещения и смотрят, исправны ли бытовые приборы, сантехника, окна, двери, мебель, оборудование, полы, в порядке ли мягкий инвентарь. Вторая ступень: раз в месяц эти ответственные лица производят обход вместе с заведующим отделением, поликлиникой. А третья - раз в полгода - уже при участии главного врача и главных специалистов больницы.

- Как можно убедиться, что работодатель выполняет свои обязательства перед коллективом? Кто проверяет степень подготовки каждого рабочего места к трудовому процессу?

- Раз в пять лет во всех подразделениях должна проводиться ат-

тестация рабочих мест. Так, в 2011 году было аттестовано 20 рабочих мест по условиям труда в акушерском отделении, и областная комиссия приняла их практически без замечаний. Работу эту необходимо продолжать при наличии собственных средств или денег, поступающих из системы социального страхования. В ближайшие три года нам предстоит аттестовать еще 420 рабочих мест. На это потребуется истратить 822 тысячи рублей.

- Будем исходить из того, что условия для полноценного труда работодатель создал. Но на человеческий организм влияет множество факторов, и заболеваний не избежать. Как руководство больницы следит за состоянием здоровья своих работников?

- Одним из обязательных условий охраны труда является регулярный медицинский осмотр. Причем каждая специальность и каждая должность диагностируются индивидуально.

Наши работники традиционно обследуются в МАУЗ «Городская поликлиника №3», которая имеет лицензию на проведение медицинских осмотров. Человек проходит тщательное обследование у квалифицированных специалистов, аппаратное исследование. У каждой должности периодичность осмотров разная, но не реже одного раза в два года. Оплата всего комплекса процедур заложена в бюджет больницы.

В текущем году Минздрав издал приказ №302, положения которого значительно усложнили процесс медосмотра. Например, теперь обязательным для всех стал осмотр у психотерапевта или психоневролога, женщина старше 40 лет надо пройти маммолога и ряд других обследований. Раньше за год обследовалось порядка 430 человек, а в 2012 году запланирован медосмотр 774 работников больницы.

Если выявляется патология, поликлиника профосмотров выдает рекомендации по оздоровлению обследованного человека. Это может быть наблюдение у эндокринолога, кардиолога, невролога или другого «узкого» специалиста, направление на санаторно-курортное лечение, предоставление работы в других условиях. Больница делает для своих работников все, что позволяют ее скромные средства. И охрана труда всех сотрудников - одна из главных задач, стоящих перед руководством учреждения.

Беседовала
В.БУРЦЕВА.

ОБЕСПЕЧИТЬ БЕЗОПАСНОСТЬ

Акция

ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ - КАЖДОМУ ШКОЛЬНИКУ

Стало традицией в преддверии 1 сентября проводить областную благотворительную акцию «Первое сентября - каждому школьнику».

С каждым годом увеличивается количество предпринимателей, желающих принять в ней участие. В этом году предпринимателями городского округа была оказана помощь школьникам в приобретении одежды, обуви, школьно-письменных товаров, учебников.

В акции приняли участие индивидуальные предприниматели: Гаврилова И.Г., Иванов А.Г., Печеркина Л.В., Прокопенко А.Н., Шапошников А.Г., а также юридические лица: ООО «Бизнес Эксперт» (Устинова Е.В.), ООО «Вектор-Ра» (Малюгина Л.Г.), ЗАО «Ленинск-Обувь» (Диулина К.Ф.),

ООО «Омега» (Комарова Ж.Б.), ООО «Перекресток» (Катасонов С.В.), ООО «Регион-42» (Астанин Е.А.), ООО «Ремстрой» (Перминов И.П.), ООО «Сибхимукрепление» (Пинскер О.В.).

Выражаем огромную благодарность всем предпринимателям и юридическим лицам, принявшим участие в акции милосердия и доброты.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует: 18.10.2012 г. в 10 часов по адресу: просп.Кирова, 55, кабинет № 28 на основании решений КУМИ от 24.08.2012 № 467-468 проводится продажа посредством публичного предложения муниципального имущества:

1. здания, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Васильева, 1а. Объект приватизации – отдельно стоящее четырехэтажное кирпичное здание котельной общей площадью 1254,7 кв.м, год постройки объекта – 1975-й, техническое состояние – удовлетворительное, электроснабжение, отопление, водоснабжение, канализация – централизованные. Объект расположен на земельном участке (кадастровый номер 42:06:0301001:1920) из земель населенных пунктов, местоположение которого установлено относительно ориентира: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Васильева, 1а, площадью 3835,91 кв.м, Право приобретения указанного земельного участка принадлежит покупателю объекта, цена выкупа участка – 887 000 рублей.

Цена первоначального предложения в размере начальной цены – 5 500 000 рублей. Минимальная цена предложения (цена отсечения) – 2 750 000 рублей. Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») – 275 000 рублей. Задаток для участия в продаже – 550 000 рублей;

нежилого помещения, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Лавитана, 30, помещение № 3. Объект приватизации – нежилые помещения общей площадью 142,6 кв.м, расположенные на первом этаже четырехэтажного кирпичного жилого дома 1964 года постройки, техническое состояние – удовлетворительное, электроснабжение, отопление, водоснабжение, канализация – городские сети. Объект в настоящее время не используется, ранее использовался как офисные помещения.

Цена первоначального предложения в размере начальной цены – 882 000 рублей. Минимальная цена предложения (цена отсечения) – 441 000 рублей. Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») – 44 100 рублей. Задаток для участия в продаже – 88 200 рублей.

2. На основании решения КУМИ от 14.08.2012 № 422 проводится повторная продажа посредством публичного предложения муниципального имущества:

здания мех.цеха общей площадью 249 кв.м, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Шишлянникова, 9а. Объект приватизации – нежилое одноэтажное здание 1948 года постройки с пристроем 2004 года постройки, общая площадь объекта 249 кв.м, техническое состояние – хорошее. Водоснабжение, отопление, электроснабжение, канализация – городские сети. В настоящее время объект используется для оказания бытовых услуг населению, расположен на земельном участке площадью 758 кв.м. Покупателю объекта принадлежит право приобретения указанного земельного участка, цена выкупа участка – 1 010 000 рублей.

Цена первоначального предложения в размере начальной цены

– 3 972 000 рублей. Минимальная цена предложения (цена отсечения) – 1 986 000 рублей. Величина снижения цены первоначального предложения («шаг понижения») – 198 600 рублей. Задаток для участия в продаже – 397 200 рублей. Величина повышения цены («шаг аукциона») – 99 000.

Цены предложения объектов указываются без учета налога на добавленную стоимость.

Заявки на приобретение объекта посредством публичного предложения принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (просп.Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в аукционе – **8 часов 05.09.2012 г. Окончательный срок приема заявок – **17 часов 01.10.2012 г.** День признания претендентов участниками аукциона – **04.10.2012 г.****

Продажа посредством публичного предложения осуществляется с использованием открытой формы подачи предложений о приобретении имущества в течение одной процедуры проведения такой продажи.

Право приобретения имущества принадлежит участнику продажи посредством публичного предложения, который подтвердил цену первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения», при отсутствии предложений других участников.

Задаток для участия в продаже посредством публичного предложения перечисляется до даты окончания приема заявок включительно на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 17 05040 04 0000 180; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 32419000000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 40101810400000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г. Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка из Сводного реестра поступлений и выбытий органа Федерального казначейства. Лицам, перечислившим задаток для участия в продаже имущества, денежные средства возвращаются: участникам продажи имущества, за исключением ее победителя, - в течение 5 календарных дней со дня подведения итогов продажи имущества; претендентам, не допущенным к участию в продаже имущества, - в течение 5 календарных дней со дня подписания протокола о признании претендентов участниками продажи имущества.

По результатам продажи имущества продавец и победитель продажи имущества (покупатель) не ранее чем через 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов продажи имущества заключают в соответствии с законодательством Российской Федерации договор купли-продажи имущества.

При уклонении или отказе победителя продажи посредством публичного предложения от заключения в установленный срок договора купли-продажи имуще-

ства он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается.

Оплата объекта производится не позднее 30 рабочих дней со дня заключения договора купли-продажи на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 14 02043 04 0000 410; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 32419000000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 40101810400000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г. Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001.

При подаче заявки физические лица предъявляют:

документ, удостоверяющий личность;

документ, подтверждающий оплату задатка.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

выписку из единого государственного реестра юридических лиц;

сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представленных документов.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, проводится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.

Телефон для справок: 5-32-88.

ОТКРЫТЫЕ ТОРГИ

Организатор торгов ООО «Сфера права» (ИНН 5501228598, КПП 550101001, ОГРН 1105543030284, 644122, г. Омск, ул. 5 Армии, д. 4, оф.1, т. (83812)248027, E-mail: sfera_prava@mail.ru), по поручению конкурсного управляющего Смоляковой Н.П. ИНН 421201054450, регистрационный номер в реестре арбитражных управляющих 6630, почтовый адрес: 652523 Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр-т Ленина, 65-99, сообщает о проведении 22.10.2012г. в 11 часов электронных открытых торгов в форме аукциона с открытой формой подачи предложения о цене по продаже имущества ИП Цыганец З.В. (652523, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр-т Кольчугинский, 5-13. ИНН – 421200343466) по делу № А27-2277/2011 от 31.10.2011 Арбитражного суда Кемеровской области. Торги проводятся на электронной площадке «Аукционы Сибири» (www.ausib.ru). Для участия – зарегистрироваться на площадке.

Лот № 1. Объект недвижимости отдельно стоящее двухэтажное нежилое здание общей S=1139,6 кв.м, земельный участок общей S=3065 кв.м. Кадастровые номера 42:25:0201002:1581:2354/1:1000/А; 42:26:0202002:1581, по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул.Партизанская, № 55. Начальная цена лота 31400000 рублей, имущество в залоге у ОАО «Россельхозбанк». Шаг на повышение – 5% от начальной цены. Организатор торгов вправе отказаться от торгов не позднее, чем за 3 дня до торгов. Прием заявок и задатков с 10:00 10.09.12г. по 14:00 12.10.12г. К заявке – доказательство перечисления и зачисления задатка (10% от начальной цены) по договору на р/с организатора 40702810701800000313 в Омском филиале «НОМОС-Банка» (ОАО), г.Омск, к/сч 30101810300000000841, БИК 045209841; в форме электронных документов: обязательство участника соблюдать требова-

ния торгов; действительную на день представления заявки выписку из ЕГРЮЛ, ЕГРИП либо нотариально заверенную копию; копии документов, удостоверяющих личность, заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица или ИП в соответствии с законодательством государства (для иностранного лица), копию решения об одобрении, о совершении крупной сделки; наименование, сведения об организационно-правовой форме, о месте нахождения, почтовый адрес (для юридического лица); ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства (для физического лица), № телефона, E-mail, ИНН; копии документов о полномочиях руководителя (для юридических лиц); сведения о наличии (отсутствии) и характере заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему (Смолякова Н.П., член НП «СМСОАУ»), сведения об участии в капитале заявителя конкурсного, а также сведения о заявителе, СРО, членом или руководителем которой является конкурсный управляющий. Итого в 14.00 22.10.12г. по месту торгов. Победитель по лоту № 1 - участник, предложивший наиболее высокую цену. Договор купли-продажи заключается конкурсным управляющим с победителем на основании протокола о торгах, в течение 5 дней с даты определения победителя. Оплата в течение 30 дней с даты подписания договора по реквизитам: ИП Цыганец Зоя Валерьевна ИНН 421200343466 специальный счет 40802810556010000177 ОАО «Россельхозбанк» Кемеровский РФ БИК 043207782 ИНН 7725114488 КПП 420543001 к/с 30101810800000000782 в ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области. Ознакомиться с имуществом по месту нахождения имущества, предварительная запись по телефону: 8-903-907-89-77. Ознакомиться с проектом договора о задатке, с проектом договора купли-продажи имущества можно на электронной площадке.

СОЦИАЛЬНОЕ ТАКСИ

Муниципальным бюджетным учреждением «Центр социального обслуживания населения» организовано «Социальное такси». Услуга оказывается на специальном автотранспортном средстве, оснащённом подъемником для граждан с нарушением опорно-двигательного аппарата.

Положение о порядке предоставления услуг «Социального такси» утверждено постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа 12.08.2011 года № 1120. Перевозки осуществляются в пределах Кемеровской области. В функции «Социального такси» не входит помощь в межэтажной транспортировке и доставке граждан в лечебно-профилактические учреждения для оказания срочной медицинской помощи, а также перевозка багажа.

Право на получение услуг

«Социального такси» имеют граждане с ограничением к передвижению: инвалиды 1-й и 2-й групп; дети-инвалиды; участники Великой Отечественной войны и приравненные к ним лица; граждане старше 80 лет, утратившие способность к самопередвижению.

Предоставление услуг «Социального такси» и прием заказов осуществляется в рабочие дни: понедельник, вторник, среда, четверг, пятница; выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни; часы работы: 8⁰⁰-17⁰⁰, пятница: 8⁰⁰-16⁰⁰; обеденный перерыв: 13⁰⁰-13⁴⁵. Заявки принимаются по телефону: 3-17-14. Стоимость проезда граждан за 1 км пути составляет 6 рублей, время ожидания за 1 минуту – 1 рубль, ожидание оплачивается с 10-й минуты.

**Л. БОКОВА,
Директор ЦСОН.**

Реклама, объявления

ПРОДАМ

земельный участок, 15 соток (с. Подгорное, ул. Центральная, 9). Железное ограждение, колонка, скважина, насаждения, фундамент под баню 4х4. Рядом: остановка, магазин, клуб, сбербанк, почта, речка, лес, дорога полностью — от Ленинска до с. Подгорное — асфальтированная. 120 тыс., торг, рассрочка.

Телефон 8-951-597-8157.

xxx

двойной киоск на сельском рынке (№ 18 вместе с детским товаром). Товар по новосибирским ценам. Недорого. Тел.: 8-951-606-1577, 3-38-26.

xxx

2-комнатную квартиру, 4-й этаж, кирпичный, «красная линия» (пр. Кирова, 90), Телефон: 8-960-923-2275.

xxx

дачу в с/с «Приозерное». Подробности по телефонам: 7-05-89, 8-913-330-90-14 (после 18.00).

xxx

небольшую пасеку (10 ульев) вместе с инвентарём. Гнезда семей собранные, готовые к зимовью. Цена договорная. Тел. 8-905-070-8984.

Ввиду отъезда продаётся мебель: две стенки, спальный гарнитур, два книжных шкафа, книжные полки, трёхстворчатый шифоньер, письменный стол, мягкая мебель, кухонный гарнитур, прихожая и другое. Дешево. Тел.: 8-961-704-3088.

КУПЛЮ

запчасти ЭКГ, ЭШ. Тел. 8-905-069-7373.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

С 1 сентября на почтамте и во всех отделениях почтовой связи началась подписка на первое полугодие 2013г. на

"ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ"

Стоимость на 6 месяцев - 231 р.96 к.

Скидка 20 % от стоимости услуг почтовой связи предоставляется: - ветеранам и участникам Великой Отечественной войны; - инвалидам 1-й и 2-й групп.

ЖДЁМ ВАС!

О фактах отказа срочно сообщайте начальнику отдела подписки по телефону: 5-40-29.

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

В связи с ремонтом будет произведено отключение электроэнергии:

05.06.07.10.11.09.2012г.

С 9.00 до 17.00

Ул. Краснодарская, 80-156, 79-161; ул. Брянская, 8-152, 53-153.

05.06.07.10.11.09.2012г.

С 9.00 до 19.00

Ул. Коммунистическая, 29-51, 42-68; ул. Калинина, 18-40, 35; ул. Партизанская, 29-47; ул. Погребовская, 1-25, 2-30; ул. Кооперативная, 3-19, 6-38; ул. Обская, 2-28, 1-27; ул. Мартовская, 4-44, 3-41; ул. Ангарская, 3-25, 2-24; ул. Балакирева, 1-13, 4-12; ул. Чепелевская, 7-27, 2-28; ул. Жаркевича, 34; пер. Мастеров.

05.09.2012г.

С 9.00 до 12.00

Ул. Менделеева, 1-7, 4-6; ул. Толбухина, 28, 28а, 32, 34; ул. Столбовая, 1а; ул. Ленская, 2-8.

С 9.00 до 13.00

Ул. Грамотеинская, 5, 20а.

С 13.00 до 17.00

Пер. Строительный, 6-34, 7-39.

06.09.2012г.

С 9.00 до 17.00

Ул. Космодемьянской, 1-25, 22-

52; ул. Шумная, 1-21, 2-22; ул. Левитана, 1-13, 2-16; ул. Л.Чайкиной, 1-15, 37, 18а, 20, 40-62; ул. 7 Ноября, 1-33; ул. Псковская, 7-29, 21а; ул. Толбухина, 1-19; ул. Глинки, 4, 4а, 15, 3а; пер. 3 Космодемьянской, 5-19; пер. Шишкина, 1-19, 2-12; пер. Л.Чайкиной, 1-9, 2-12; пер. Ледяной, 1, 3, 2-6; пер. Лобачевского, 3-7, 4-10.

С 9.00 до 17.00

Ул. Ученическая, 31; ул. Ленвышка, 4-48, 1-33; ул. Союзная, 1-33, 4-18; ул. Орловская, 2-44, 1-57; ул. Садовая, 183-201, 164-198; ул. Черского, 3-41, 4-34; ул. Киселева, 15-37, 22-32; ул. К.Маркса, 11-17, 10-24.

07.09.2012г.

С 9.00 до 16.00

Ул. Иртышская, 2-52, 15-27; ул. Ботаническая, 1а, 2; ул. Бабушкина, 2-50, 1-47; ул. Узловая, 1, 3; ул. Стасова, 2-8.

10.09.2012г.

С 9.00 до 13.00

Ул. Э.Космодемьянской, 6-20; ул. Городская, 42-70, 45-71; ул.

Толбухина, 4-14, 45-71; ул. Хмельницкого, 60-78, 57-67; ул. Л.Чайкиной, 39-45, 64-68; ул. Алмазная, 2-14, 1-13; ул. 7 Ноября, 1; ул. Центральная, 60-80, 67-85.

11.09.12г.

С 9.00 до 16.00

Ул. Толбухина, 29-31; ул. Водопьянова, 14; ул. 7 Ноября, 8-38; ул. Жигулевская, 1-41; ул. Левитана, 19-31, 22-24; ул. Бородина, 2-18, 1-9; ул. Глинки, 10-30; ул. Менделеева, 21, 25, 9-23; пр-д Суворовский, 1-7, 4-6; ул. Гончарова, 2-30, 1-35; пер. Водопьянова, 2-12, 1-15, пер. Жигулевский.

С 9.00 до 13.00

Ул. Зеленая Поляна; ул. Голянской; ул. Изумрудная; ул. Электронная; ул. Лучезарная; ул. Земляничная.

С 13.00 до 17.00

Ул. Ореховая; ул. Земляничная; ул. Хвойная.

С 9.00 до 17.00

Ул. Киселева, 31-59, 46.

ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть».

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

25 августа 2012 года на 65-м году жизни скоропостижно скончался главный врач ГКУЗ КО «Ленинск-Кузнецкая психиатрическая больница», отличник здравоохранения



ЧЕРКАСОВ

Виталий Иванович.

Черкасов Виталий Иванович после окончания Кемеровского государственного медицинского института в 1979 году проходил интернатуру в Кемеровской психиатрической больнице и в 1980 году был направлен на работу в Ленинск-Кузнецкую психиатрическую больницу на должность заведующего диспансерным отделением. С 1986 года назначен на должность заведующего детского отделения, с 1988 года назначен главным врачом.

За период работы зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом. С 1999 года присвоена высшая квалификационная категория по специальности «психиатрия», в 2003 году награжден нагрудным знаком «Отличник здравоохранения», в 2009 году награжден медалью «За достойное воспитание детей» в честь празднования 70-летия психиатрической службы Кемеровской области.

Это был ответственный, инициативный, творчески мыслящий руководитель с развитым, перспективным мышлением, способный формировать и поддерживать высокую трудовую мотивацию среди сотрудников. Являлся активным пропагандистом здорового образа жизни. Постоянно повышал свой профессиональный уровень, являлся инициатором внедрения в лечебный процесс новых методов диагностики и лечения психически больных. Большой вклад внес в реконструкцию больницы.

Виталий Иванович был грамотным, принципиальным, требовательным к себе и подчиненным, отзывчивым специалистом с высокоразвитым чувством профессионального долга, любящим своё дело. Воспитал двоих детей.

Скорбим в связи с кончиной, выражаем глубокие соболезнования родным и близким.

Группа товарищей.

Администрация и коллектив трудящихся погрузочно-транспортного управления, совет ветеранов ПТУ, профсоюзный комитет ПТУ скорбят по поводу ухода из жизни старейшего работника предприятия, заместителя совета ветеранов

ОНИЩЕНКО

Петра Феофановича

и выражают соболезнования родным и близким покойного.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

<http://rp5.ru/4873/ru>

	4 сентября		5 сентября		6 сентября		7 сентября		8 сентября	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	728	734	734	736	737	739	740	741	741	743
T, °C	+16	+20	+12	+13	+10	+16	+7	+15	+7	+18
Влажность, %	84	48	81	48	64	46	90	46	85	40
Ветер, м/сек.	3 1	ю 1	Ю-З 2	Ю-З 3	Ю-З 5	Ю-З 5	3 1	Ю 1	Ю-В 3	В 1
Долгота дня	13.34		13.30		13.25		13.21		13.17	

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 476

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-54; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 4.09.2012г.

Печать офсетная. Заказ 1228 Цена в розницу - договорная.